Vypočítej:
7852		5468		5284		2541		3652		5840
3652		5284		1147		2514		2255		3655
……………………………………………………………………………………………………………………………………….


6598		2563		2541		2514		3266		9522
-254		-524		-365		-654		-988		-362
……………………………………………………………………………………………………………………………………….


258		524		365		635		622		955
. 25		. 54		. 63		. 29		. 85		. 19
…………………………………………………………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………..

Počítej se zlomky
 		         		       

				        

Písemné dělení a zkouška
9837 : 4 =                                                                                   24589 : 7 =





4218 : 8 =                                                                                 48608 : 7 =





4048 : 11 =						7500 : 12 =




4537 : 13=                                                                              8176 : 14 =




Slovní úloha
Za čtyři křesla a stolek zaplatil dědeček 13400,- Kč. Kolik stálo jedno křeslo, když cena stolku je 1600,- Kč?
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

Doplň tabulku
	a
	600
	8400
	6500
	5000
	34900

	a:10
	
	
	
	
	

	a:100
	
	
	
	
	













